B16

三季度以来,分红险最高收益4.55% 逆势而上的分红险成市场"香饽饽",专家提醒:

保险理财产品更适合中长期投资

"去年,我分别购买了一份投 连险、万能险、分红险。相比之 下,今年分红险的收益最好。"看 着保险公司提供的分红利益表, 市民张女士说道。

今年三季度以来,分红险成 为各大保险企业和投资者眼中的 "香饽饽",收益率有望达到最高 的4.55%。保险专家提醒,购买保 险理财产品,投资者首先需要考 虑如何使自己的资产价值得到长 期、稳定的增长,而不是片面追求 短期的收益,分红险更适合中长 期投资。 记者 倪子



长期投资有望跑赢银行理财 -

"这几年的投资肯定是亏损。即便赚了点,也被CPI消化了。"今年以来,和市民 李先生有相同感受的老百姓越来越多 在目前通货膨胀的压力下,在房地产、股 票投资一片萧瑟的背景下,承诺保本、承 诺收益的保险理财产品更具有抵制通货 膨胀的能效,受到市民的追捧。

2012年,银行理财产品收益率与发行 量双双降温。其中,银行理财产品的收益 率普遍不高于4%。相较而言,一些保险 产品综合收益率能到4.55%左右,对追求 稳健的普通投资者来说很有吸引力。由 于承诺保本收益较好,这些保险产品今年

分红险演绎"一险独大"局面

今年分红险表现究竟有多好? 最高 收益与存款相比有何优势? 省会某大型 寿险公司负责人以该公司今年8月份推出 的某款"双高"升级版产品为例,做了收益 演算

"以按照10年期,年缴保费额度3000 元情况下,保险公司除去支付475元的固 定收益之外,保险公司每年还根据分红险 业务的实际经营状况,决定红利分配(以公 司过往的盈利水平计算,按照今年计算,1 到2年按保费的红利分1到2个点分红)。 如果利息不取出来,分红险到期后并未取 出,每多一天都在产生利息,保底结算利 率是2.5%。目前是在4个点左右,算下 来,保底结算利率会比银行的定期存款款

三季度以来一直卖得不错。

不过,也有保险理财人士也表示,保 险毕竟不同于炒股票那样可以高抛低吸, 频繁进出,保险更像是存储自己的一根救 命稻草,目的不是为了一夜暴富,而侧重 于为自己的未来留后路,让以后不受穷。

保险专家提醒,如果投资者比较看重 短期的收益,保险理财产品并非最佳选 择。而购买保险理财产品,投资者首先需 要考虑的应该是如何使自己的资产价值得 到长期、稳定的增长,而不是片面追求短期 的收益。如果想要得到理想的投资问报. 拥有一个中长期的投资规划才是上策。

利率高出1个点左右。"该负责人说道。

针对部分高收益分红险产品的推出, 另一保险公司市场部负责人表示,"决定 分红险收益水平的是保险公司的整体盈 利能力。分红险作为寿险一种,是根据人 身寿命周期表计算出来的相对于财险、车 险等险种,其收益性更为稳定,符合中国 消费者的消费心理与购买习惯。消费者 在购买分红险后就获得了一份相当于银 行储蓄本金的保底收益。

不过也有市场人士认为,分红险的受 宠,主要是受资本市场震荡低迷的影响, 股票、基金市场、投连险与万能险的收益 隆幅明显, 这时兼具保障功能和稳健收益 的分红险,再次成为市场关注的热点。

财经动态

"种子贷"助力小微企业

您如果有贷款需求,快去申请吧

"政府出资、银行贷款、我们受益, 这是一个完美结合"。11月7日,刚参 加完小微企业"种子贷"签约的企业家 们如是表示。当天,郑州市政府与中信 银行郑州分行共同举办了"小微企业 '种子贷'签约仪式",2家企业代表与 中信银行郑州分行进行了现场签订《借 款合同》。

据悉,市政府与中信银行郑州分行 此次建立的"小微企业'种子贷'业务", 是由政府设立专项财政资金、中信银行 放大信贷规模,创新业务模式,批量解 决小微企业担保难题。此次签约的郑 州市政府就是拿出了3000万元种子资 金,中信银行放大到8倍,既2.4亿元的 额度用于郑州市政府推荐的小微企业 贷款。记者获知,郑州分行"种子贷"在 全省已批复24户,金额10700万元,主 要是与政府合作、与供应链核心企业合 作两种"种子贷"模式,下一步将向商 会、协会、市场、商场等平台不断扩展。

"截至目前,郑州市政府'种子贷'已 批复8户,金额3500万元,下一步会加大 与政府合作力度,推动'种子贷'业务复 制与提升。"市政府相关负责人表示。

如果您是有贷款需求的小微企业, 可以首先通过当地政府中小企业局或 工信局的推荐,由政府出资建立的种子 基金提供担保再加上企业一部分担保, 就可解决小微企业担保难题。

记者 倪子 通讯员 尹政

🕝 华夏银行 😘 龙盈理财 龙 盈 理 财 热 销 系 列 理财期限 预期年化收益率 认购起点 4.4% ~ 4.55% 39天

5万元 92天 4.65% ~ 4.8% 183天 4.7% ~ 4.85% 91天 4.7% ~ 4.9% 20万元 182天 4.75%~4.95%

> 网银、网点均可认购,11月22日前火爆销售中! 理财热线: 55153736 55153690 55153691

华夏银行郑州分行地址:郑州市郑东新区CBD商务外环路29号华夏银行大厦



华夏送好礼 7元看电影 🦥

本年度华夏银行震撼出击, 1元钱让您 乐享精彩大片! 截至12月31日, 仅1元, 即 可在宝龙横店/百盛横店/保利影院购买正价 影票1张。爱看电影的您还在等什么?刷卡 活动火爆进行中厂华夏信用卡、白金借记 卡、钻石借记卡持卡人均可参加!

咨询申话: 55153665 55153663。



华夏送惊喜 开卡双重礼 🧱

即日起至2012年12月31日,凡申请华夏信用卡的新户持卡人, 在核卡后45天内激活并单笔累计积分消费满50元,即可短信 报名参与活动免费享受"50元手机话费"特惠礼遇。轻松激 活自在刷,百分百回馈倾情赠。

即日起至2012年12月31日,凡申请华夏信用卡的新户持卡人。 在核卡后90天内刷卡消费满5800元或等值外币(不含不累 计积分交易),即可尊享多款精致礼品,超值回馈邀您参与。



必备银行卡!

一卡在手, 取遍全球!

● 分期期限最长3年 ○ 可用于各类日常消费

> 凭华夏银行借记卡在自助银 行(国外需有银联标识)取 款, 每天免收第一筆手续 费! 不限银行、不限地区! 是您旅游出国、商务生活的



会计高手 现场竞技 华夏银行郑州分行 举办会计业务知识竞赛



为更好地将"感动服务,情满华夏"活动推 向深入,华夏银行郑州分行结合自身为新建分 行的实际情况,于11月8日晚举办了"感动服 务、情满华夏"会计业务知识竞赛。旨在进一 步增强会计条线业务人员核心竞争力,有效提 升柜员的综合业务素质及风险控制能力,以更

好地为广大客户提供优质服务。分行会计条 线全体柜员共分4组参加了本次竞赛。

此次比赛共分团队展示和知识竞赛两个 环节:团队展示包括团队介绍、团队风采展示 及队名、口号展示;竞赛环节内容围绕总分行 相关会计业务操作应知应会以及分行下达的 "十条高压线"等相关内容,覆盖业务操作、专 业知识、防控风险、情景录像等知识。比赛过 程中,各参赛团队士气高昂、各显本领,展现出 和谐向上的团队风貌。最终决出一、二等奖各

这次竞赛活动是华夏银行郑州分行"周周 练兵,月月考试"活动的新形式体现,在激发新 建分行员工苦练业务技能,提升服务素质的积 极性方面收到了很好的效果。下一步,郑州分 行将继续组织员工狠练技能、严防风险、完善 服务,为全行业务健康快速发展做好支持保 记者 倪子 杨长生 通讯员 常罡

